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 2015شباط  10            196 استطلاع رقم

 

 في أحدث استطلاع للرأي العام الفلسطیني أعدّه الدكتور نبیل كوكالي جاء فیھ:

 )59.9(% ّوتفكیك السلطة الوطنیة الفلسطینیة یعارضون حل.  

 )60.6.یؤیدون وقف التنسیق الأمني مع اسرائیل (%  

 )56.3 (%العربي لمجلس الأمن-لفلسطینيیؤیدون إعادة طرح مشروع القرار ا.  

 )46.3(% ) ،یعارضون وقفھا33.2یؤیدون وقف الاتصالات مع الولایات المتحدة (%.  

 )59.2(% العام للأمم المتحدة بالسلبي ینموقف الأم نقیّموی.  

 )21.1.یعتقدون أن اسحاق ھرتسوغ سیكون رئیس الوزراء المقبل في اسرائیل (%  

  

  ة:العلاقات العام -بیت ساحور

ونشره المركز الفلسطیني لاستطلاع  الدكتور نبیل كوكاليفي أحدث استطلاع للرأي أعدّه 
) وشمل 5201 شباط 4 – كانون الثاني 14وأجري خلال الفترة ( www.pcpo.orgالرأي 

یة بما فیھا شخص یمثلون نماذج سكانیة من الضفة الغرب 1000عینة عشوائیة مكونة من 
من الجمھور  %)60.6(جاء فیھ أن  ،عاماً فما فوق18أعمارھم  ،وقطاع غزة القدس الشرقیة

 الفلسطیني یؤیدون وقف التنسیق الأمني مع اسرائیل.
                                                           

  د. كوكالي     
% 60.0حوالي طیني لاستطلاع الرأي أن أغلبیة الجمھور الفلسطیني رئیس المركز الفلسالدكتور نبیل كوكالي  وقال

یؤدي  ھاوأن حلّ ةمستقل ةفلسطینی ةنشاء دولإلى إبأن تمھد وتفكیك السلطة الفلسطینیة حیث أنھم یأملون  یعارضون حلّ
إلى فراغ وطني كذلك یؤدي و ،نشاء كیان مستقلإھتمام بوعدم الا ةأھمیتھا الدولی ةنیالفلسطی ةلى فقدان القضیإ

 وظائفھم.وفوضى وانفلات أمني ویزید من حجم البطالة ویفقد عشرات الآلاف العاملین في أجھزتھا 

% من الفلسطینیین یطالبون بوقف التنسیق الأمني مع اسرائیل ویبدو أن ھذا 61.0أن حوالي د. كوكالي  وأشار
سرائیلیة المتكررة كاحتجاز الأموال الضریبیة الموقف جاء رداً على الإجراءات والممارسات والاعتداءات الا

الفلسطینیة وعدم تحویلھا للجانب الفلسطیني، واستمرار بناء المستوطنات ووقف المفاوضات السلمیة وتشدید الحصار 
  على غزة وتعزیز الحواجز ومواصلة الاقتحامات والاعتقالات.

  



2 
 

مھور الفلسطیني مقتنع بأنھ لا یوجد ھناك اختلاف بین أن نتائج ھذا الاستطلاع تدل على أن الج د. كوكاليوبیّن 
القیادات والأحزاب السیاسیة الاسرائیلیة وبالتالي لا یرى أنھ ھناك فرقاً بین بینامین نتیاھو من حزب اللیكود أو اسحاق 

اع عادل ودائم للصر حلّین بعدم ایجاد ملتزم ھمھرتسوغ من حزب العمل أو تسیبي لیفني من حزب الحركة فكل
  الفلسطیني.-الاسرائیلي

العربي لمجلس الأمن -عادة طرح مشروع القرار الفلسطینيإأن أغلبیة الجمھور الفلسطیني تؤید د. كوكالي وعدّ 
أصوات في مجلس  8على ا لّإاجھاضھ في المرة الأولى ولم یحصل  صویت علیھ مرة ثانیة على رغم من أنھ تمّلتل

مصمم على ذلك لإنھاء الاحتلال الاسرائیلي للأراضي الفلسطینیة بحلول عام الأمن، ویبدو أن الشعب الفلسطیني 
  وعاصمتھا القدس الشرقیة. 1967وإقامة دولة فلسطینیة على حدود  2017

مشروع  في مجلس الأمن الدولي ضدّتجاه تصویتھا استیاء شعبي من الموقف الأمریكي أن ھناك ا د. كوكاليوبیّن 
 2017نھاء الاحتلال الاسرائیلي للأراضي الفلسطینیة بحلول عام إعلى  الذي كان ینصّ العربي-القرار الفلسطیني

. ویرى الجمھور الفلسطیني أن العربي-مشروع القرار الفلسطیني فشاللإالاسرائیلي  الجانبمع كتف" ب اًووقوفھا "كتف
یل" على حساب الحقوق والثوابت دارة الأمریكیة التي طالما كانت منحازة لصالح "اسرائدید على الإھذا لیس بج

الولایات المتحدة وما زالت تلعبھ في  لعبتھالدور الذي % من الجمھور الفلسطیني أن 73.0حوالي  عدالفلسطینیة حیث 
%) من الجمھور الفلسطیني وقف الاتصالات مع 46.0الفلسطیني غیر بنّاء. وطالب حوالي (-عملیة السلام الاسرائیلي

  لأمریكیة.الولایات المتحدة ا

  (PCPO)المركز الفلسطیني لاستطلاع الرأيعلى تأسیس  عاماً 21ن ھذا الشھر یصادف مرور أد. كوكالي وقال 
وھو من المراكز الریادیّة العاملة في  1994والذي تأسس في مدینة بیت ساحور في شھر شباط (فبرایر) عام 

عام فحسب، بل أیضاً في مجال الأبحاث الإقتصادیة الأراضي الفلسطینیة لیس فقط في مجالات استطلاع الرأي ال
ھو مركز مستقل، ولا یوجد لھ أیة  والمركز الفلسطیني لاستطلاع الرأي .والإجتماعیة والتعلیمیة والصحیّة وغیرھا

 انتماءات حزبیة أو سیاسیة، ویتم إجراء بحوث الرأي العام بحیادیة ومھنیة، ویلتزم المركز بتزوید الباحثین ومراكز
ورجال الأعمال ووسائل الإعلام وكل  ةالفلسطینی ةواضعي السیاسات والأحزاب السیاسیالأبحاث والجامعات و

المھتمین بالشأن الفلسطیني وعامة الناس بمعلومات موثوق بھا عن مستوى واتجاھات الرأي العام الفلسطیني 
لفریق المؤسس للشبكة العربیّة والمركز عضو في ا .بخصوص الموضوعات والسیاسات ذات الاھتمام العام

ومقرھا القاھرة / جمھوریة مصر العربیة وعضو عَن فلسطین في مؤسسة غالوب  )ANPOP(لاستطلاعات الرأي 
وعضو كذلك في الإتحاد العالمي لأبحاث  )WIN(والشبكة العالمیة المستقلة لأبحاث السوق  (GIA)العالمیة 

وفیما یلي نتائج الإستطلاع  .ESOMARتحدة الأمریكیة ومؤسسة الولایات الم – (WAPOR)استطلاعات الرأي 
  بالتفصیل:

   وتفكیك السلطة الفلسطینیة حلّ

%) منھم ذلك، وامتنع 32.4د (لطة الوطنیة، في حین أیّوتفكیك السُ %) من الجمھور الفلسطیني حل59.9ّعارض (
  %) عن إجابة ھذا السؤال.7.7(

  التنسیق الأمني مع اسرائیل

%) استمرار التنسیق الأمني مع 32.3د (%) من الجمھور الفلسطیني وقف التنسیق مع اسرائیل، في حین أی60.6ّد (أیّ
  %) عن إجابة ھذا السؤال.7.1اسرائیل، وتردد (
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   الانتخابات الاسرائیلیة

(حزب بنیامین نتنیاھو %) 16.9وحول سؤال: "من تعتقد سیكون رئیس الوزراء المقبل في إسرائیل؟"، أجاب (
%) أجابوا "لا 46.7%) تسیبي لیفني (حزب الحركة)، (15.3اسحاق ھرتسوغ (حزب العمل)، (%) 21.1( اللیكود)،
  أعرف".

 -الدولتین العادل والدائم للصراع الاسرائیلي من من القادة الاسرائیلین الذي تعتقد أنھ ملتزم بحلّورداً عن سؤال: "
%) تسیبي لیفني (حزب 14.3بنیامین نتنیاھو (حزب اللیكود)، (%) 5.3"، أجاب (الفلسطیني أكثر من غیره؟

  %) أجابوا "لا أعرف".20.7%) لا أحد منھم، (44.8%) اسحاق ھرتسوغ (حزب العمل)، (14.9الحركة)، (

لمقبلة اذار لوزراء اسرائیل في الانتخابات ا عادة انتخاب بنیامین نتنیاھو رئیساًإسیؤدي  ماذاوجواباً عن سؤال: "
ما  %) سینخفض الى حد20.1ّل لسلام، (مكانیة التوصُّإسینخفض بشكل كبیر ثقتي في %) 28.2"، أجاب (2015

سیعزز  %)7.3ل لسلام، (مكانیة التوصُّإالى حد ما ثقتي في  عزز%) سی10.2ل لسلام، (مكانیة التوصُّإثقتي في 
  %) أجابوا "لا أعرف".11.3) لا تأثیر لھ على الإطلاق، (%22.9لسلام، (ل التوصُّبشكل كبیر ثقتي في امكانیة 

  الأمم المتحدة

وحول سؤال: "اتھم عضو المكتب السیاسي لحركة حماس خلیل الحیة الامم المتحدة بالتواطىء في ابقاء الحصار 
%) 35.8دة، (أوافقھ بش%) 27.6وتأخیر الأعمار في قطاع غزة. ھل توافقھ على ھذا الاتھام أم لا توافقھ؟" أجاب (

  %) أجابوا "لا أعرف".10.8%) لا أوافقھ بشدة، (8.6%) لا أوافقھ الى حد ما، (17.2أوافقھ الى حد ما، (

العربي الذي تمّ -ورداً عن سؤال: "كیف تقیّم مواقف الأمین العام للأمم المتحدة (بان كي مون) اتجاه القرار الفلسطیني
%) لا سلبي ولا ایجابي، 12.3%) ایجابي، (19.5%) سلبي، (59.2اجھاضھ في مجلس الأمن الدولي؟"، أجاب (

  %) أجابوا "لا أعرف".9(

  الادارة الأمریكیة

مشروع القرار  كیف تُقیِّم مواقف الولایات المتحدة تجاه تصویتھا في مجلس الأمن الدولي ضدّوجواباً عن سؤال: "
؟"، أجاب 2017راضي الفلسطینیة بحلول عام سرائیلي للألى إنھاء الإحتلال الإالفلسطیني ـ العربي الذي كان ینص ع

  %) أجابوا "لا أعرف".10.1%) لا سلبي ولا ایجابي، (13.6%) ایجابي، (12.7سلبي، (%) 63.6(

مع الجانب الاسرائیلي كتف" ب اكتف" تصالات مع الولایات المتحدة بعد وقوفھاھل تؤید وقف الاورداً عن سؤال: "
أصوات في مجلس الأمن؟"، أجاب  8ا على لّإالفلسطیني ـ العربي الذي لم یحصل لأجھاض مشروع القرار 

  %) أجابوا "لا أعرف".20.5%) أعارض، (33.2%) أؤید، (46.3(

الفلسطیني ، -ھ الولایات المتحدة وما زالت تلعبھ في عملیة السلام الاسرائیلي تم الدور الذي لعبوحول سؤال: "كیف تقیّ
لى إاء بنّ%) غیر 29.4الى حد ما، (اء بنّ%) 16.7اء جداً، (بنّ%) 1.6؟"، أجاب (اءبنّأم غیر  ل كان دورھا بناءاًھ

    %) أجابوا "لا أعرف".8.7بشدة، (اء بنّ%) غیر 43.6حد ما، (
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 بینامین نتنیاھو

 -ع الاسرائیليدولتین عادل ودائم للصرا ما ھو مدى ثقتك بأن حكومة بینیامین نتنیاھو ملتزمة بحلّورداً عن سؤال "
%) لست 246.%) لست واثقا كثیراً، (29.1%) واثق الى حد ما، (13.4واثق جداً، (%) 2.0الفلسطیني؟"، أجاب (

  أجابوا "لا أعرف".%) 9.3واثقا اطلاقاً، (

ني، ھل الفلسطی -م الدور الذي لعبھ وما زال یلعبھ بینیامین نتنیاھو في عملیة السلام الاسرائیليوحول سؤال: "كیف تقیّ
 لى حدِّإاء بنّ%) غیر 25.1لى حد ما، (إاء بنّ%) 16.4جداً، (اء بنّ%) 1.7؟"، أجاب (  ؟اءبنّكان دوره بناءاً أم غیر 

  %) أجابوا "لا أعرف".8.7بشدة، (اء بنّ%) غیر 47.4ما، (

مة الجنایات الدولیة في . قال بنیامین نتنیاھو:" بان توجھ السلطة ألفلسطینیھ للأنضمام الى محكوجواباً عن سؤال: "
إلى أي درجة أنت قلق  .لاھاي، یعتبر اختیارا صریحا من السلطة للمواجھة مع اسرائیل التي لن تقف مكتوفة الأیدي"

%)                   20.8%) إلى درجة متوسطة، (26.5إلى درجة عالیة، (%) 14.5من ھذا التصریح ؟"، أجاب (
  %) أجابوا "لا أعرف".11.2قاً، (%) لست قل27إلى درجة متدنیة، (

  العربي-فشل مشروع القرار الفلسطیني

ورداً عن سؤال: "على ضوء فشل مشروع القرار الفلسطیني ـ العربي في مجلس الأمن الدولي والذي كان ینص على 
على الرئیس  تقترحھاالأھم التي  ة،ما ھي الخطو 2017نیة بحلول عام راضي الفلسطیلأإنھاء الإحتلال الإسرائیلي ل

تدویل الصراع بكل ما یستدعیھ ذلك من تفعیل المواجھة الدبلوماسیة %) 7.4نتھاجھا؟"، أجاب (محمود عباس لإ
نتخابات إجراء إ %)22.2التبني الجدي لخیار المقاومة الشعبیة، (%) 10.1، (والقانونیة والمقاطعة ونزع الشرعیة

ستكمال خطوات المصالحة إ%) 17.7الفلسطینیة، ( ةرئاسة السلطتقدیم أستقالتھ من %) 16.4وتشریعیة، ( ةرئاسی
نتفاضة ثالثة في إ%) دعم 5.7سرائیل على أعمالھا، (المحاسبة  ة%) التوجھ للمؤسسات الدولی15.3الوطنیة، (

  أجابوا "لا أعرف".%) 5.2الأراضي الفلسطینیة، (

  نأعادة طرح مشروع القرار الفلسطیني ـ العربي لمجلس الأم

في حین ، ةعادة طرح مشروع القرار الفلسطیني ـ العربي لمجلس الأمن لتصویت علیھ مرة ثانیإ %)56.3(د أیّ
  .%) عن أجابة ھذا السؤال11.3(وامتنع  ،%) منھم ذلك32.4(عارض 

  الاستقلال

ھل تؤیّد أم . ستقلال أو تتحمل اسرائیل مسؤولیاتھا"الشعب للا ةما أن تنقل السلطإقال صائب عریقات:"وحول سؤال "
                                           %) أجابوا "لا أعرف".10.1%) أعارض، (22.7أؤیّده، ( %)67.2، أجاب ("تعارض ھذا التصریح

  عن الدراسة ذةنب

ي رئیس قسم الأبحاث والدراسات أنھ تمّ إجراء جمیع المقابلات في ھَذهِ الدراسة داخل البیوت الت الیاس كوكاليوقال 
) موقعاً من الضفة 165تمّ اختیارھا عشوائیاً في المناطق وفقاً لمنھجیة علمیة متبعة في المركز وقد تمّ اختیارھا من (

) عِند مستوى ثقة 3.09% (±الغربیة و من قطاع غزة، وبیّن أن نسبة ھامش الخطأ في ھَذا الاستطلاع كانت 
%) في حین بلغت نسبة الذكور 49.8ھَذهِ الدراسة بلغت (%)، وأضاف أن نسبة الإناث اللواتي شاركن في 95.0(
  سنة. 30.4إلى أن متوسط أعمار العینة بلغ  الیاس كوكالي%). وأشار 50.2(
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     2774892 .2 .00970  ، فاكس:4846 277 .2 .00970تلفون: 

   00970599726878بلفون :

 بیت ساحور، فلسطین، 15صندوق برید 

  dr.kukali@pcpo.orgالبرید الالكتروني: 

 www.pcpo.orgالموقع الالكتروني: 

 

 

 


